



培著你走

今日的默想和祈禱： 〔效法聖人的芳表，尋找及幫助迷失了的人〕

因為人子來，是為尋找及拯救迷失了的人。 （路 19:10）

人子來，是為尋找及拯救迷失了的人。聖人是人子的延續，是教會的光采，他們也是尋找及拯救迷失了的人。如果我們留心聖人的行實，便會注意到他們的生活和工作方向，與世俗的眼光有點格格不入。如果我們懂得欣賞他們的行實，並有能力追隨他們的德表，我們就有聖化的能力。所以[聖化自己，聖化他人]是非常困難的，是一生努力淨化修行的目標。

我記得梁神父說過：[你親近他（聖人）的時候，除了讓每一個親近他的人，都覺得他對自己最好之外，你還會感受到一種特別的光采。聖人是教會的光采，他們分享天主的光，發出來自世界的光線。]

近年因為參加其他團體的活動（夫婦培訓班及夫婦懇談會）和其他的成長工作坊（沙維爾模式

工作坊），讓我倆夫婦有機會參予在團體內其他兄弟姊妹的各種無私、坦誠的生活見證，很多是充滿不幸、挫折和失落的痛苦經歷。原來每個人背後，縱然表面上如何的“好”和“掂”，都帶有大大小小的十字架和生活的傷痛。在這些人群中，有不少都算上是[迷失了的人]。在團體內，我體驗到大家互相支持和關懷的力量，讓[迷失了的人]重新得到新的希望。在這裏，大家都談感受，不說大道理。感受和體驗最能打動人心，得人同情，贏得安慰，得到認同和理解。

感謝主，是你讓我認識自己，擁有自己的。是你讓我不要[做迷失的人]，是你讓我了解[迷失了的人]。求你讓我追隨聖人的芳表，尋找及幫助[迷失了的人]，叫他們體驗你賞賜生命的喜悅和生命的光采，活出喜樂和平安的生活。

工作

小俠



隨想篇

在這兩年，我終於明白到「Work like a dog」的感受，沒有時間給妻子、兒女、父親、母親。每天工作十四小時，除了睡覺、交通的時間外，便沒有多餘的時間了。工作復工作，每天的工作使人疲累。這樣的工作容易使人失去生活的意義，可是不知何時開始，很多香港人都是過著這樣的生活。

工作使人累，祈禱使人靜。祈禱可使人停下來，思考與主的關係，與主溝通。幸好在我工作的地方附近有一間小聖堂。在午飯時段，我會盡量抽時間到小聖堂祈禱，使自己靜下來，尋找自己需要的東西。即使沒

有時間到小聖堂，我亦會盡量抽時間靜下來，使自己的心神好像到了小聖堂一樣，作短暫的祈禱。

現在的生活使我想起在「埃及王子」中梅瑟所說的一句話：即使法老王取去你的食物、家園、家人、子女，甚至你的生命，他不能取去你的信德、你心靈的自由。真的，與主溝通，知道自己的方向，自己追尋的東西。願與同道人共勉之。



靈火四十
常燃常新
1965 - 2005

創會四十周年專欄

靈
火
四
十
常
燃
常
新

《靈閱三十》系列之一、二、三輯為本善會編印，以啟發大家閱讀聖經及靈修書籍興趣的讀物，鼓勵讀者以一日一篇的習慣去閱讀不同主題的文章。為慶祝創會四十周年，我們特別於本年編印新一輯的《靈閱三十》，以茲紀錄，更感銘天主及聖母對我們的眷顧及祝福。《靈閱三十之四》收錄了我們善會的六位神師—李海龍神父、梁鼎勛神父、張默石神父、斐林豐神父、麥雪光神父及古穗生修女在過去三十年間所撰寫的文章，深具參考和紀念價值。

為記錄善會在過去四十年的發展、會員軼事及推廣讀聖書做默想運動的活動等等資料，我們特別印製了《四十周年會慶特刊》，讓各會員可重溫當年情，知悉今日事，亦可在特刊中找尋到一些值得紀念的片段、相片、心聲…

《靈閱三十之四》及《四十周年會慶特刊》為免費派發給有興趣的兄弟姊妹。歡迎到灣仔譚臣道98號運盛大廈19樓「靈火文化中心」索取。查詢請電2838 0780。



四十周年感恩慶典將於10月23日(主日)於灣仔靈火文化中心舉行。感恩祭後將假陶源酒家舉行聯歡晚宴。下期《靈火》將為大家報導有關活動詳情。此外。謹代表善會感謝潘容壽兄弟於八月及九月份的捐獻。願主恩常臨於你及你的家人。

我們誠意邀請你成為本會《靈火》讀者或精神會員，
有意者請填妥回條及影印寄回：

香港灣仔譚臣道98號運盛大廈19樓聖母進教者之佑會
(或傳真：2898 8875)

- 我願意成為《靈火》讀者，請給我定期寄上《靈火》
 我願意響應聖母進教者之佑會的呼籲，嘗試每天讀聖書和
做默想，藉此豐富自己的靈性生活，並加入成為精神會員

姓名：(中)

(英)

地址：(中)

(英)

聯絡電話：

日期：

電子郵件：

歡迎讀者踴躍投稿，
分享你的信仰生活。
(來稿請附上作者姓名)

投稿請寄：
聖母進教者之佑會
靈火編輯組

地址：香港灣仔譚臣道98
號運盛大廈19樓

傳真：2898 8875

電子郵件：
lilianjmcheung
@yahoo.com.hk

歡迎你參與每月的首瞻禮六，
一同恭敬我們的主保聖母進教者
之佑。

日期：每月的第一個星期五
(公眾假期除外)

時間：晚上6時45分至8時

地點：香港灣仔譚臣道98號
運盛大廈19樓

靈火文化中心
內容：玫瑰經及感恩祭
查詢電話：2838 0780





聖母進教者之佑會通訊.

Sodality of Mary Help of Christians.

香港灣仔譚臣道98號運盛大廈19樓

19/F Winsan Tower, 98 Thomson Road, Wan Chai, Hong Kong.

網址 website : <http://www.maryhcs.org> 電子郵件 email: bonfire@maryhcs.org

200
2005年
10月

「慶祝創會四十周年」巧逢「靈火第二百期」

李海龍神父

本期《靈火》將在創會四十周年的慶祝會上派發。在慶典上派發的《靈火》竟是期數十分吉祥（諧音一易發）、數目非常完整的「二百」期；而40和200之間也有很簡潔與和諧的數字關係。可說是吉祥的巧合，也是兩者在慶節上的喜相逢。

我創立過的、形式式的「會」為數不少，其中以屬靈的為多，而且多數是與慕道班有關。創會的動機和目的只有一個，就是希望能藉此產生「互勉互勵、持續成長」的效果，達致聖化自己，聖化他人的效果。多謝聖神，多謝聖母，四十年來，在這兩方面都有良好的成效。會員們定期聚會，彼此督促每日讀聖書和做默想來聖化自己；在聖化他人方面，我們也不斷開拓新的途徑把天國的喜訊散播出去；《靈火》雙月刊就是其中一個我們用來傳播「屬靈神火」的田園。

四十年了，回想起來，當時在聖類斯中學生物實驗室內發生的事，記憶猶新，歷歷在目：六三年的新學年剛開始，我在物理堂上徵得了好幾個大學預科生的回應，願意利用一星期一次的「自修堂」的時間，跟我學道理及預備領洗。我知道領洗固然重要，但持續做一個熱心的教友同樣重要；而後者卻並非易為。

我意識到將入大學的新教友特別需要一個培養他們在信仰上成長的環境；這環境一般是由信

仰小團體所供給的。之前，我每年都鼓勵他們選擇和參加一個善會，但他們並沒有這樣做；原因是入會尚須團契的引力和合在一起的內聚力。明白了這個原因後，我於是向四十年前的慕道班提出了自立一個善會的建議。這建議獲得了百分百的贊同。於是我就著手籌劃和創立一個新的善會，不僅是為新領洗的教友，也是為那些做了教友而沒有參加任何善會的學生。



當時我教的是預科物理，也很忙碌於學生的課外活動，諸如科學研究會、無線電會、攝影會、辯論會、Handyman Club等，所以我乘教學及與學生混熟之便，就在物理堂上邀請「無有會」的教友學生，如果願意，可以在放學後到生物室去共同商議創會的事宜。就這樣，一個新的，具有命力的「善會」誕生了。即時商議，並很快取得了共識：要把新成立的善會命名為「進教之佑會」（The Sodality of Mary Help of Christians），至於日後在「會名」中加上了一個「者」字是徐誠斌主教的主意。我們採用「進教者之佑」為「會名」的動機不是因為我們與慈幼會有關；而是因為我們願意做好的「基督徒」，所以要奉「師父基督」的母親做我們的主保和師母。這是四十年前十月中旬的一個下午，在聖類斯中學內發生的事，現在說來，已成了歷史。

上段所說的：「一個新的，具有命力

靈火

點點 . 生生不息 (慶祝《靈火》刊印 200 期)

編者的話

時光的確匆匆，1970 年剪貼拼湊《精神會員通訊》——《靈火》的前身，還歷歷在目，轉眼已是三十五年了，感觸實多。我們除了感謝前人的辛勤耕耘，感恩他們留下的德澤之外，更不忘自我反省與期許，在時代巨輪下，有所進步與創新。《靈火》並不完美：脫期、內容空泛、打排錯誤等……缺點不少；但是我們可以無愧，因為所有製作人員都投入了時間與心血。我們更應該向文章作者和《靈火》讀者致謝。三十五載一路走來，在諸位的協助、鼓勵和建議下，讓我們成長許多。您們從旁適時、積極的襄助，疼惜和指導，也讓我們不感寂寞與孤單。凡走過必留下痕跡，願《靈火》在主母的護佑下，大家的垂顧中，不斷成長、茁壯。

琴心

靈火在燃

《靈火》在 1978 年創刊，今年 10 月出版第 200 期。在統計這 200 期的《靈火》資料時，我們可以看到這份小刊物所起的大作用：

第一，這是一塊眾多會友共耕的園地。27 年來約 200 位會友曾在這會家園地撰稿約 850 篇文章，內容大多為探討信仰、分享靈修生活和介紹聖書等。雖然較多產的約 20 人的文章佔了約 60%，但是很多會友都有機會在《靈火》發表信仰心得，既反思了自己的信仰生活，也燃亮了讀者的心火。

第二，這是我們會家一份福傳的努力。每期的《靈火》除了寄給普通會員、精神會員和「靈火讀者」外，也寄發到教區的各堂區、修會團體和學校；藉著海外會友的熱心，《靈火》也在三藩市、多倫多、溫哥華和布里斯本等大城市的一些堂區出現。也許

聖神曾透過《靈火》的片言隻字，多年來感動了不少兄弟姊妹的心，提點他們重新上路，與基督同行。

第三，這是一個豐富的靈修資料庫。我們會家的另一份刊物《靈閱三十》從《靈火》取材甚多。《靈閱三十》之一至三冊，分別從《靈火》轉載了 6 篇、5 篇和 15 篇文章；而今年 10 月剛出版的《靈閱三十之四》，全部 30 篇都是從《靈火》選輯，由六位神師在三十年間寫成。從這三十年來《靈火》和《靈閱三十》的故事，可以看到兩者之間的良性關係：《靈火》刊登會友的文章後，《靈閱三十》從中選輯成書。其實，從 200 期的《靈火》中，還可以進一步選輯出多本的文集，以《靈火文化叢書》之名出版。李海龍神父曾替《靈火》撰稿 87 篇，榮登「靈火點將錄」的榜首。他的文章足可以匯成厚厚的一大本。另外，梁鼎勛神父的「信仰問與答信箱」、靈火記者的「火花集」、和琴心的「病中雜記」等專欄也可以單行成書。

第四，「靈火」已成為聖母進教者之佑會的代名詞。藉著三十年來的默默播種耕耘，《靈火》已廣為教區人士熟悉，他們知道這是一份聖母進教者之佑會的期刊，以推動「每天讀聖書做默想」運動為目的。2004 年 5 月 24 日成立的「靈火文化」，舉辦了一連串的活動，令「靈火」的名字在教區更為響亮。看來「靈火」與聖母進教者之佑會更是形影不離了。這都是《靈火》所起的作用。

在恭賀《靈火》出版 200 期的佳日，讓我們繼續令它成為一隻火鳳凰，從天上取來神火，燃旺讀者心中的靈火，矢志追隨基督，在俗化的世界中渡聖化的生活。

陳乃國



天主愛的啓示

(邱杏兒 - 灵火粤曲班導師)

天真信賴（詠 131:1-2）

上主，我的心靈不知驕傲蠻橫，我的眼目不知高視逞能；偉大驚人的事我不想幹，超過能力的事，我不想辦。

我只願我的心靈，得享平靜與安寧；就像斷乳的幼兒，在他母親的懷抱中，我願我的心靈在我內，與那幼兒相同。

我是一個慕道者，現於「進教之佑堂」跟何英俠神父學道理。為什麼會慕道呢？現在回想起來全都是因「愛」，很感謝天主美妙的安排。我有一個學生在2004年的2月至5月間，得了一個像是著了魔的病，醫生說她的病是憂鬱症；但她吃了藥都像是沒有特別好轉。她對我說，整天就是心驚膽跳，沒有了信心，整個人是軟弱無力，經常發惡夢。她的歌唱得不錯，音色圓潤，但生病後，就連最喜歡唱歌的她，聽見音樂也覺得厭煩。她對我說很害怕自己的病好不了，因她還有一個媽媽需要她來照顧。

楊綺麗是她的學姊，我跟綺麗說了她的病情，綺麗很想幫助她，便約了我們一起見面，了解她的情況後，綺麗建議她信靠天主，要早晚禱告，在有幻象及驚恐時更要想起天主及禱告，好讓心靈安靜，還送了我們每人一串玫瑰念珠，並教我為她的病向天主禱告。幾天後再見她時，她的面上有了笑容，病情似是有了好轉，她說禱告後人像是有了

依靠，這亦是我開始認識和親近天主的時候。後來，綺麗建議她到進教之佑堂聽何英俠神父講道來淨化心靈，她初時有些猶豫不決，我對她說，不要怕，我陪你去吧！由那時起我便一直跟何神父學道理。

我學生的病好轉了，但她卻沒有再去聽道，我反而鍥而不捨的繼續慕道至現在，這不是天主很美妙的安排嗎？這一年來很感謝天主啟發了我人生的一個主題，就是「愛」，愛就有包容，原來包容與寬恕就是醫治心靈的良藥。我很幸運，天主包容了我，安排我到了祂的身邊，我心靈充實了，整個人的感覺就是已找到了依靠，很有安全感，要不是親近了天主，這一年在我身上發生的風風雨雨，恐怕我這瘦弱的身軀已是支持不住了，更覺奇妙的是，我可參與教會內弟兄姊妹們組織的福傳工作，以古曲小調來填寫天主的道理，以歌聲來讚揚上主，使命感使我充滿了整個心靈，夜裡靜來思己過，一切一切，頓覺豁然醒悟，這不全是因為愛嗎？

我愛人，人愛我，天主愛我們，天主是早有安排的，天主對我起了考驗，啊！原來天主的愛是這麼細心，這麼有耐性地不著驚擾地帶領著我，帶領著我們，讓我們得救，想到這裡，我整個人的體內就湧上了一股暖流。啊！這都是上主的愛，這都是上主愛的安排，全心感謝主！

奇妙的路 - 福傳粵曲

(第三分會會員楊綺麗)

慈幼會會祖鮑思高神父幼年的奇夢在教會中非常著名，後來他創立了慈幼會，成了年青人的慈父，他的會士亦不斷跟隨他的芳表為年青人服務，造福人群。這些事業一一按著他幼年時的夢境實現。

我從來沒有造過用粵曲福傳的夢，而且這為

我來說是太大的事工，在「才」與「財」兩方面來看都是非常欠缺。不過，我一直願意用歌唱為長者及喜愛粵曲者服務，為他們在節日中帶來一些歡樂。

大約五年前，我看了一本靈修書，談及一段在《編年紀上》第四章十節有關猶大的後

的『善會』誕生了。」並非言過其實，因為「進教者之佑會」成立至今雖經四十年的風雨，但她並沒有呈現出「衰老」的跡象，反而日益精壯。由她衍生出來的事工，與日俱增：計有以「火」為名的幻燈集，以雙月刊面世的《靈火》，一至四冊的《靈閱三十》，每週公教報的《小靈火》，灣仔譚臣道上的「靈火文化中心」，剛才成立的「靈火文化藝術發展有限公司」，即將在鬧市開辦的「Bonfire Cafe」和構思中的「靈火大廈」等。



海外來鴻

細水長流三十載情

美國第七分會（太后）

「神師李神父已學成回港，但那份難以忘懷的日子卻常環繞心頭：Saratoga 溪邊的扎營、幽暗燈光下的清算大會、營幕內星天下的彌撒聖祭、採果不著而仰臥公園的遊蕩人作風，還有飲冰室的豪放氣色……，都是那麼難忘可貴，大家的了解和友愛都躍進一大步…。」

重閱《聖母進教者之佑會第七分會回憶錄》，百般滋味在心頭。轉眼已過三十春秋，猶幸本分會仍是細水長流……。

第七分會乃李神父無心插柳下於1975年1月正式成立（前身為神父主辦的暑期再慕道班）。75年秋，神父學成回港，幸蒙天主及聖母寵顧，藉著彼此間深厚情誼，齊齊渡過同甘苦共患難團結一致的歲月，積極推廣聖化運動。其後數位姊妹先後於八十年代遠嫁他鄉，餘下幾丁女將，基於人力財力種種因素，甚少主辦大活動。惟實踐和推行聖書默想之心火三十年不減，並維持每月一次常會（通常是念「應諾玫瑰經」和分享李神父在《靈火》或《羊牧之聲》的大作。）

今年從《羊牧之聲》中得知李神父將帶領聖安多尼堂教友到美墨朝聖旅遊，乃專誠邀請神父回港

一路看著她成長的我，心裡很清楚，也曾與人分享：這是天主的事工，是祂依時依候地主導著「事情」的發生，安排／引導「人／財／機遇」的出現，去推動天國人間的事工。所以我們要學習聖母的謙卑；在承行天主旨意的同時，要從心底裡，由衷地唱出頌揚上主的〔讚主曲〕：我的靈魂頌揚上主，我的心神歡躍於天主，我的救主……。

前來三藩市與我們共慶創會三十周年。

此次重點節目是「細水長流三十載情歡聚會」，主題是「紅塵來去一場夢」的「靈火唱聚講」（即聚在一起唱粵曲福音和聽講）。大家皆出盡心力，透過電郵寄派傳單、個別通知、堂區宣告等。出席者眾，不少遠近而來的舊雨新知，皆為與神父相見和聽講。遠嫁羅省的Susie Chau鄒晉珠更不辭勞苦，幫神師帶兩大袋四十周年紀念品，乘搭公車回三藩市，楊家聲雖身在紐西蘭無法親臨，仍積極參與慶典——填了四首福音粵曲歌詞電郵及傳真給我們，為趕在「細水長流三十載情歡聚會」中練唱。

李神父處事認真，為求讓參與者達到耳到心到眼到的境界，七十七高齡的他跳上放在桌上的椅子，爬高爬低張貼他親筆揮寫的福音對聯歌詞……等。幸而不負所望，不少人聽了神師的話，自動簽紙願參與聖書默想運動，對於神師主講時加插歌唱粵曲，亦覺新鮮和喜愛。

所以我們計劃多舉行「靈火唱聚」（神師不在，沒有講只有唱）。希望大家能藉福音歌唱溶入主愛氛圍中，共沐主恩。

靈火

續燃。
璀璨生輝

編者的話

《靈火》的故事

我叫《靈火》，是聖母進教者之佑會的定期刊物，善會對外溝通的橋樑，是推廣善會「讀聖書做默想」的宗旨的重要媒介。因此在編輯方面，一向的方針是鼓勵會員、精神會員或《靈火》讀者提供原創文章，以分享靈修生活或讀聖書默想的經驗為主題；希望透過閱讀《靈火》，讓讀者能在靈修生活上有所進步，將天主聖言體現在生活當中。

過去曾由多位會員分別擔任主編，孕育我的誕生，而第二分會會員林業強叔叔（Uncle Lam）擔任主編的時間較長，在 Uncle Lam 的主理下，我已深入人心，成為了聖母進教者之佑會的標記。自 2002 年起，Lilian 姊妹在 Uncle Lam 的指導下，嘗試擔任《靈火》編輯委員會召集人。她並邀請了第一分會張麗芳姊妹、第三分會陳樹培弟兄、第二分會 Rosana 姊妹、及第十分會 Joyce 姊妹加入編輯委員會，審核所刊登的文章及為《靈火》提供意見。當然亦少不了第十分會翟太及第二分會黃金霞姊妹，為我們將有關文章進行電子化，以方便編輯工作。

《靈火》內的文章內容種類多元化，除了善會神師李海龍神父及梁鼎勛神父的專題文章外，亦設立了多個專欄，包括「漫步人生路」、「隨想篇」、「關懷篇」、「逸思夜想」、「怡言自得」、「好書本介紹」、「海外來鴻」、「培著你走」、「我底聖書默想經驗」及「影響我最深刻的一本靈修讀物」等，供善會內的兄弟姊妹分享信仰生活。此外，我每次出現人前的時候，都有著不同顏色的外貌，因為我的主題色彩是配合教區每週的主題顏色，例如常年期為綠色、將臨期為紫色、復活期為紅色等。這是第三分會楊炳坤弟兄在任善會內閣會長時提供的寶貴意見，至今編輯委員會仍繼續遵循。

《靈火》編輯委員會的運作主要由 Lilian 姊妹負責將收集到的靈修文章先做排版工作，然後將初稿交各成員審閱及提供意見，若各成員通過該次的草稿後，便交印刷公司進行印刷工作。早期主要由第二分會及第十分會會員，作為每月的宗徒工作，負責將我寄送到各會員、精神會員、《靈火》讀者、堂區、學校及修會。現在由第一分會譚雅林姊妹、李煥雲姊妹及「靈火文化中心」的同工提供協助。

大家可見，我是很多善會內兄弟姊妹共同努力合作而成的心血結晶。我的成長背後，亦蘊藏著編輯委員會的苦與樂。「苦」的要算是稿源缺乏往往未能讓我如期誕生。幸好在重要關頭自會有會員拔刀相助，讓我能繼續堅負起重要的任務，以啟發我的讀者去聖化自己、聖化他人。至於「樂」，當然是編輯委員會每次在張麗芳姊妹或 Lilian 姊妹家中開會，準備我的誕生時，委員間互相砥礪，各抒己見，讓我能以一份有質素的靈修刊物出現。他們有時更共同商討會務，實實在在地體現了會家的共融精神。

對於將來，我當然是希望繼續豐富自己的內涵，讓更多人認識我，以我作為他們靈修的好工具。所以在此呼籲各位兄弟姊妹多些投稿，讓我能將大家的靈修生活與他人分享，以達致互相成長的功效。而且，我亦會以電子化的形態，在善會的網頁內跟大家見面，請各位多多支持，讓我能繼續健康快樂地成長到五十歲、一百歲。主佑！

寧

《靈火》200 期，出版在即，可喜可賀！

七八創刊，迄今廿七載，每感人面桃花，思緒無限！冀盼園地主人——「上主，增派園丁，壯大行列。」

切願 切願

『天主聖言 灼熱眾心
《靈火》璀璨 生生不息』

祝福 祝福

『《靈火》園地 生機勃發
百花吐艷 愈顯主榮』

--- 燈火小園丁，筆耕致意

代雅貝茲的祈禱而獲得天主的垂允。該節記述了：

雅貝茲呼求了以色列的天主說：「若你真祝福我，求你擴展我的疆域，求你常伸手扶助我，脫免災難，不受痛苦。」天主就賞賜了他所求的。

《編年紀上》本來是記錄以色列十二支派的族譜，幾乎全在說誰是誰的兒子，這本靈修書的作者是一位外國的牧師，他覺得雅貝茲的祈禱忽然出現在章節中間，之後《編年紀》的作者又繼續介紹其他的族譜，似乎很不尋常。於是，他每天都照這禱文祈求天主祝福，一直三十多年沒有間斷。他自己的見證是由那時開始，他的生命改變了，他服務的教會有很大的更新及擴展。他挑戰讀者對上主有沒有這樣的信心，相不相信恆心的祈禱會帶來天主的祝福及為祂所用。

我接受了他的挑戰，由那天開始到今日(已經五年多)每天早上為自己及家人按照雅貝茲的禱

文祈禱。這數年來一家喜樂平安地渡過，全家都樂意及有機會為教會服務，而奇妙是由一位玩票性質的粵曲愛好者，竟然發展到今天與數位志同道合的教友成立一間公司，專務推動福傳粵曲。更奇妙是我本一直在粵曲班同學中物識願與我到老人院獻唱者，不過似乎天主要一位導師級人物與我合作，結果曲社的導師被我的理念所感動，加入我們的行列，成為我們的同工和慕道者，而且不是只去老人院，更要將祂的喜訊用歌曲帶去更多更遠的地方。

這間專務福傳的公司被我們命名為「靈火文化藝術發展有限公司」，宗旨跟隨母公司「靈火文化(香港)有限公司」，而目的是希望藉著推動「靈火文化」藝術發展，淨化心靈，帶給人們上主的喜樂與平安。

願光榮歸於天主，祂能照祂在我們身上所發揮的德能成就一切，遠超我們所求所想的(弗:三20)。我們的公司就像一個新生的嬰兒，在很多方面都不足，祈願天主如恩賜雅貝茲一般在前帶領我們，扶助我們，並祝福所有在這福傳事工上有份的人。

從以民在曠野 40 年說起

第一分會嚴渝陵

梅瑟帶領以民出走埃及，入了遼闊的曠野，在那裡生活了漫長的 40 年。

上主對梅瑟說：「上主你的天主祝福了你所作的一切，護衛你經過了這遼闊的曠野，這 40 年來，上主你的天主常與你同在，使你什麼也不曾缺少。」(申 2:7) 當以民感到饑餓，上主以「瑪納」餽養了他們，他們身上的衣服從沒有穿破，他們的腳也沒有因出走而腫。

「最後上主賜給了他們那流奶流蜜的地方，那裏有肥美的土地，那裏有溪流，有泉水，那裏出產小麥大麥葡萄、無花果和石榴，那地出產橄欖油和

蜂蜜，在那地你決不缺糧吃，在那裏你將一無所缺」。(申 8:7-9)

上主，今年也是聖母進教者之佑會創會 40 周年誌慶。在這 40 年，上主你眷顧了我們的團體，一如你眷顧了以民在曠野的 40 年，使我們一無所缺。我們的團體更蒙受了你的祝福，在今年 40 周年有了自己的會所，使我們有一個安定的根據地將「讀聖書、做默想、聖化自己、聖化他人」的理念，更加有效地在團體內團體外推廣，使更多你的子民可以認識及品嚐你的聖言，時間何其巧合，我們何其蒙恩，願主的名永受讚美。